Minthogy A2OA;<t = 72° és DOA;<t = 36°, azért

(A1 As - A1 A3)? = (25in36° - 25in 72°)% =

2

Ha a DA;0O szognek A, FE szogfelez§jét megrajzoljuk, akkor a DA E és A1 FO egyenlGszaru haromszogeket kapjuk,
mert AlDE<I = AlED< =72° és EA10< = EOA1< = 36°.

1 — cos72° 2
= <4 1 cosTa? V1 —cos 72°> = 8(1 — cos72°)(1 — cos 72°).

Minthogy pedig A1 DEA ~ Ay DOA, azért
A0 :A4D=A1D:ED
minthogy pedig a feladat értelmében a kor sugara =1 és OF = FA; = A1 D, azért
1: A441D=A,D:1—-A,D

vagy )
AlD + AID = 1,
mibdl

AD = %(—1 +/5),

mely kifejezésben csakis a fels6 elGjel hasznalhato.

Igy tehat
s AD 1

cos 72 _2~A10_4( 14+ /5).
Ennélfogva

1 1

(A1 Ay - Ay Ag)? = 8[1 — Z(_1 +V5)][1 — E(6 —2V5)] =
_ g2V 54+VE 20 _
B 4 8 4 7

(Stromfeld Ferencz, Budapest.)
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